
 نمره استفاده ازماشین حساب مجاز نیست سوال
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 ()نادرستی عبارت های زیررامشخص کنید.درستی یا 

 الف ( احتمال رخ دادن یک پیشامد همیشه عددی کوچک ترازیک است.

 ب ( هرعدد صحیح یک عدد گویاست.
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 درهریک ازسوال های زیر گزینه صحیح راانتخاب کنید.

A. ؟خواهد بودسانتی متررسم کنیم اندازه یکی اززاویه های آن حتماً کدام گزینه  5و 4و3اگرمثلثی بااضلاع  

    درجه 45د(     درجه 120ج (       درجه90ب (  درجه 60الف ( 
B برابرکدام گزینه است؟ 516.ربع عدد 

 84د(    94ج (    104ب (   114الف (   
 

C قراردارد؟بین کدام دوعدد طبیعی متوالی  19.جذرعدد 

 6و 5د(    2و 1ج (    5و 4ب (   4و 3الف (   
 

Dاندازه هرزاویه داخلی هشت ضلعی منتظم برابربا کدام گزینه است؟. 

 درجه     135د(    درجه     120ج (       درجه   90ب (  درجه 45الف (   
  

1 
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 هریک ازجمله هاراباعبارت مناسب کامل کنید.

 شعاع دایره درنقطه تماس برخط مماس..............................است.

 هرنقطه روی ........................................یک پاره خط باشد.ازدوسرآن پاره خط به یک فاصله است.

 ....تنها عددی است که معکوس ندارد....................

 دوخط عمود بریک خط با هم ..........................هستند.
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 حاصل عبارت ها رابه دست آورید.

       33 284 7 25  
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31،رابنویسید. 40تا   30الف ( اعداد اول بین 37  

 شده است.آن دو عددرامشخص کنید. 103ب ( مجموع دو عدد اول 
 می باشند. 101و  2عدد های مورد نظر   103 2 101 
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    95 106 4 4 4 41  
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 منصفعمود
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 صفحه دوم 
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 راتجزیه کنید.الف ( عبارت جبری مقابل  xx y x yy y x 3 2 2 2520 45  

 

 ب ( مساحت مستطیل مقابل رابه صورت یک عبارت جبری ساده شده بنویسید.

 

 
 

 ج ( معادله مقابل راحل کنید
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 الف ( برای شکل مقابل یک جمع برداری بنویسید.

 

 

aاگر  ب ( i j 3 bو   2 j 3  باشد مختصات بردارx  .رابه دست آورید 
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 بگذارید  الف ( علامت

  

 /180 14 5  36 64 36 64  

 

 صورت ضرب یک عدد طبیعی دریک رادیکال بنویسید.ب ( عدد رادیکالی زیر رابه 

    2 100 2 100 10 2200 
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 حاصل رابه صورت عدد توانداربنویسید.

                    
   

      
   

5 5 55 5 5536 3 2 3 12 6 2  

  

     5 65 5 53 33 3 3 3  
 

      8 35 434 72 53 3 3 3 3  

75/0 

 

5/0 

 

5/0 

10 

d)رابه دست آورید xدرشکل مقابل مقدار d )1 2  

 

 

 ببرید. ب ( یک چهارضلعی منتظم نام

 مربع  
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 تکرار جمع رابه صورت ضرب می نویسیم.
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است.چرا دومثلثABوسط پاره خطMالف نقطه 
DAM
  و

CBM
 اند.؟)باذکرحالت(هم نهشت 

 
  

 
 
 

 ب ( با توجه به تساوی اجزاء متناظر تساوی های زیر راکامل کنید.

BC DA       
 

1 

 

 

 

5/0 

12 

 AB ،24سانتی متر وطول وتر AB  ،5دردایره مقابل فاصله مرکز دایره تا وتر

 مرکز دایره است(Oسانتی متراست.شعاع دایره راحساب کنید)
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 پاسخ کوتاه دهید.

 بلهالف ( اگرضلع های دومثلث باهم مساوی باشند آن دومثلث حتمابًایکدیگرهم نهشت اند؟ 

 خیرالف ( اگرضلع های دوشکل باهم مساوی باشند آن دوشکل حتمابًایکدیگرهم نهشت اند؟
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 جاهای خالی راکامل کنید.الف ( باتوجه به جدول مقابل 

 

 

 

 

 

 ب ( میانگین را تا دو رقم اعشار حساب کنید.
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 دسته ها فراوانی مرکزدسته فراوانی×  مرکز دسته 

68  4 17 X 2 6 

48 8 6  X 6 10 
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مهره است.مهره ای رابه تصادف بیرون می آوریم احتمال قرمزبودن آن   80الف ( ازیک کیسه که شامل

1
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 می باشد چند تا ازمهره ها قرمز هستند.؟ 

 

 رامی اندازیم احتمال این که هردو عدد روشده یکسان باشندچند است؟ ب ( دوتاس
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 م شکل(الف ( فاصله مرکز دایره تا خطی برابرقطر همان دایره است.خط ودایره چه وضعیتی با هم دارند؟  )رس

 

 

 

 

 

 چنددرجه است؟ABبا شعاع دایره برابراست .کمان ABب ( دردایره مقابل طول وتر

 

 

 

 مرکزدایره است .اندازه زاویه ها وکمان خواسته شده رابنویسید. Oج ( درشکل مقابل 
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  97خرداد  مدارس استان اصفهان  هماهنگ استان طراح سوال : 

 موفق باشید.                                            علی نادری: تهیه کننده 
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 قرمز 

 کل

      حالت هایی که هر دو تاس عدد یکسان رانشان می دهند                                      
6
36

1
6

   

           , , , , , , , , , , , 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6  تا است                                                                  36کل حالت ها نیز  –حالت   66

 

 خط ودایره نقطه مشترک ندارند .

 

 شعاع

 

O  

با هم برابرند. پس مثلث متساوی الاضلاع است .  ABCهرسه ضلع مثلث 

 Oمقابل به زاویه مرکزی  ABدرجه است.کمان  60و هرزاویه آن  

 درجه است. 60می باشد که اندازه آن 

 


